

晋能控股煤业集团同忻矿

党员干部员工掀起学习党的二十大精神热潮

本报讯(记者 赵江芳 通讯员 孙炎宾)“小李,我的桌子上二十大报告的报纸哪去了?”“韩书记,我拿走学习了。”“赶快给我拿回来,上面有我学习标记段落,我再给你找一份。”这是同忻矿党员干部员工争学二十大报告的一幕。

同忻矿党委把学习贯彻落实党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,使党的二十大精神成为凝聚人心、鼓舞士气、推动工作的持久动力。为了准确把握党的

二十大报告精神实质,在学懂弄通做实上下功夫,针对当前疫情防控形势严峻,部分人员在家静默管理尚未解除的实际情况,他们要求各单位在组织好在矿人员集中学习的基础上,充分运用学习强国平台、大同党员先锋号公众号、线上学习微信群、共产党员网等新媒体平台组织学习,静默在家的政工人员、支部书记和党员干部也要按照学习要求开展学习,做到线上线下同步学习,党支部书记对本单位学习情况进

行督导,确保在矿在家人员认真执行疫情防控管理规定的规定,加强学习,认真做好笔记,深入理解、入脑入心,做到管控静默,学习不静默。

他们还强化宣传,营造氛围,通过在广场大屏幕、办公楼、联合楼LED显示屏等载体大力宣传党的二十大精神要点,张贴标语,在《同忻之声》广播、《同忻简报》开设专栏,统筹做好党的二十大精神解读和宣传报道工作,对各单位

和员工群众的思想认识、感受体会和热烈反响进行集中报道,进一步营造浓厚的宣传舆论氛围。

此外,该矿还组织开展了形式多样的学习活动,如在党员干部中开展了“二十大征文活动”“践行二十大,我能做什么”“我读二十大的感想”“二十大报告中我最感兴趣片段”等一系列活动,教育引导广大党员立足岗位作贡献,确保党的二十大精神真正落实到岗位中、体现在工作成效上。

山西省水利厅

召开巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接业务工作培训视频会议

本报讯(记者 白金 赵江芳)12月2日,山西省水利厅乡村振兴领导小组召开全省水利系统业务工作培训视频会议。党组成员、副厅长、乡村振兴领导小组副组长裴峰主持会议并讲话。

裴峰指出,此次会议主要任务是贯彻落实山西省委、山西省政府关于巩固衔接专项工作有关精神,安排部署今年国考的相关准备工作。他强调,一要高位深化思想认识,站在讲政治的高度深层次理解把握水利系统巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作的极端重要性。二要深层次理解具体要求,认真吃透考核任务和内要。三要全方位盘点梳理工作任务,对标对表国考、水利部等有关要求,全面厘清各项工作任务。四要高质量完成年度工作任务,克服困难,加快进度,确保全年任务圆满完成。五要高标准交出国考答卷,配合乡村振兴等有关部门,扎实做好水利部门相关工作。

会上,该厅乡村振兴领导小组办公室(移民处)通报了今年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接水利保障工作进展情况和国考准备工作有关要求;该厅农水处通报了今年巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接农村饮水安全保障情况。该厅人事处、规划处、财务处、建设处、运管处、河湖处、水保处等处室相关负责同志在分会场参会,各市水利(水务)局分管乡村振兴工作的领导、相关科室负责人,省水利厅驻兴县工作队成员在分会场参会。

晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司

“三举措”抓实学习贯彻党的二十大精神

为了学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,晋能控股煤业集团麻家梁煤业公司精心安排部署、活化学习载体、丰富学习内容、强化员工互动,全覆盖、多角度地营造学习宣传贯彻党的二十大精神浓厚氛围,确保公司广大干部员工将党的二十大精神精髓学深悟透,深入人心。

全面部署,激发基层堡垒活力。公司党委首先组织中心组(扩大)学习会带头学,并对各党支部深入学习贯彻党的二十大精神做了详细安排,要求各党支部根据自身工作实际制定宣传贯彻党的二十大精神的具体方案,并签订《党建工作责任书》,闭环考核基层支部各项工作开展情况,使“单一发力”向“群策群力”转变,确保工作目的明确,宣贯落实有效,充分发挥基层支部活力,为党的二十大精神宣传贯彻营造良好氛围。全员发声,传递时代强音。紧紧依托公司微信公众平台宣传优势,尝试启用语音学习新模式,打破时间和空间的局限,将党员干部、普通党员、一线员工学习语音统一整合,引导广大党员诵读习近平总书记在党的二十大会议上所作的工作报告,结合岗位学、对照重点学,牢牢把握全会提出的党的中心任务。做到“学习有声,体会有色”,内化于心,外化于行。

全力解读,深化入心入脑。公司坚持把学习宣传贯彻党的二十大精神作为政治必修课,在充分利用“一课三会”、微信群、线上学习园地的基础上,要求全公司广大党员通过电视、报纸、网络等形式,全面了解党的二十大精神丰富内涵,正确把握其精神实质,宣传部门坚持正确导向,创新方式方法,公司通过在新闻媒体开设专题专栏,线上线下宣讲,紧扣党的二十大精神原文,围绕深刻把握大会主题和主要成果,过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的丰富内涵、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,进行了全面系统深入的宣讲阐释。

全心转变,勇挑时代重任。公司广大干部员工自觉把学习成果转化为指导实践的驱动力,紧密围绕冲刺全年工作奋斗目标,把学习贯彻党的二十大精神与实现年终目标结合起来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步振奋精神、焕发活力,凝聚企业力量,不断开创公司发展新局面,推动各项工作再上新台阶。

(刘明珍)

晋城移动泽州县分公司

践行二十大精神 乡村振兴信息化先行

党的二十大报告指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。晋城移动泽州县分公司党支部积极把党的二十大精神战略部署转化为工作思路、工作举措和实际行动,深化推动乡村振兴信息化落地,惠及基层百姓。8月份在和泽州县高都镇合作开发“民呼必应”信息化平台一期36万元基础上,近期又签订二期协议,累计金额51万元。间接年收入预期1000余万元。系我省首家规模最大功能最强乡镇信息化便民平台。

“两和”升级扎基层,深掘

需求强合作。该公司党支部认真落实“两和”升级,同高都镇开展“党建和创”,了解到政府在职能转变中一人多责落地实效亟待提升,建议对方建立综合办公信息化平台,通过多次沟通最终达成“民呼必应”综治信息化平台,包含党建统领、网络管理、便民服务、联防联控等模块功能。

细访百姓烦心事,“民呼必应”暖人心。期间广泛走访基层百姓,了解生活需求和烦心事,了解到百姓在就医挂号、电费交纳、社区安全、宽带故障处理、防汛防火、矛盾调解等方面

有需求,建议高都政府将这些需求均纳入了平台模块进行设计。平台试运行阶段,老百姓感觉非常实用,安全感、获得感、幸福感明显提升。

疫情反复任务艰,防疫模块解难忧。10月份以来,晋城疫情反复,给防疫工作带来了困扰,卡口检查人手和防疫人员不足,疫情监测点是否规范巡查力度出现不力现象,对疫情防控带来较大隐患。为此,支部书记带队站在政府防疫角度和高都政府沟通并开发二期疫情监控管理平台。对异地返乡、居家隔离

人员,防疫监测点均可适时画面监控与数据汇总分析,防疫效能极大提高,政务办公效率进一步提升,受到市、县、镇、村各级政府和百姓的好评。

下一步,泽州分公司党支部将进一步开展党的二十大精神践行落地,按照省公司战略要求,实现营销体系从“资源驱动”向“能力、数智和组织驱动”转型,持续加强党建引领,全面践行高质量发展与信息化普及推广应用。

(组稿 李娟娟 通讯员 卢祥辉 张宁)

晋城市人防办

传达学习贯彻中共晋城市委八届四次全体会议精神

本报讯(记者 白金 赵江芳)11月21日上午,晋城市人防办召开专题会议,传达学习贯彻中共晋城市委八届四次全体会议精神。该办党组书记、主任田永健主持会议并讲话。办领导班子及全办干部职工参加了会议。

会议指出,中共晋城市委八届四次全会是全市上下深入贯彻落实党的二十大精神和省委十二届五次全会精神的重要时刻召开的一次重要会议。全会结合晋城实际,为全面落实习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,对学习宣传贯彻党的二十大精神指明了具体方向、部署了具体任务。全办干部职工要把学习宣传贯彻党的二十大精神、省委十二届五次全会和市委八届四次全会精神作为当前及今后一个时期首要的政治任务,做到“五个牢牢把握”,学深悟透、融会贯通、真信笃行。要聚焦“六大战略定位”、用好“六化工作方法”、抓



好“八方面重点工作”,进一步采取有力举措再动员、再部署、再发力,在全方位推动高质量发展建设共同富裕新晋城的实践中彰显人防担当。

会上,部分科室负责人结合近期学习和工作实际围绕“怎么看、怎么办、怎么干”进行了交流发言,田永健强调,全体党员干部一是要提高政治站位。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,更加自觉地增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自

觉地做习近平新时代中国特色社会主义思想坚定信仰者、忠实实践者,坚定不移在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,始终沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行。二是要做到精业笃行。要坚决把思想和行动统一到党的二十大确定的各项任务目标和党中央、省委、市委的各项决策部署上来,立足人防高质量发展目标,强化执行落实,用好用活“六化

工作方法”,牢记和践行“三个务必”,用新作风对标新要求,以新状态践行新使命,全面推动市委八届四次全会精神落地落实,圆满完成人防各项任务目标。三是要持续深化全面从严治党。班子成员、各科室负责人要切实扛起全面从严治党“一岗双责”责任,认真贯彻落实好清廉机关建设各项任务要求,扎实推进不敢腐、不能腐、不想腐体制机制建设,持续巩固人防系统风清气正的良好政治生态。